

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на випускню кваліфікаційну роботу  
«Планування поточних витрат підприємства торгівлі»  
(за матеріалами ПАТ «Плюс», м. Київ)  
студента 2 курсу ФЕМП 1 м групи денної форми навчання  
спеціальності 051 «Економіка»  
спеціалізації «Економіка та безпека бізнесу»  
КИРИЛЕНКА Олександра Васильовича**

Випускна кваліфікаційна робота виконана на тему, яка є актуальною для підприємств у сучасних умовах господарювання і передбачає дослідження широкого спектра проблем, пов'язаних з використанням ресурсного потенціалу та формуванням фінансових результатів діяльності підприємства торгівлі.

Завдання на випускню кваліфікаційну роботу, отримане студентом, дозволяє з належною повнотою висвітлити обрану тему, зосереджуючи основну увагу на теоретичному висвітленні та практичному застосуванні методів планування поточних витрат підприємства торгівлі.

Виконана робота за змістом відповідає завданню в повному обсязі. Цільова установка, яка була сформульована в завданні, в цілому досягнута. Студент продемонстрував достатній рівень володіння теоретичним матеріалом щодо планування поточних витрат підприємства торгівлі та вміння застосовувати цей матеріал у процесі реального дослідження. У роботі реалізований комплекс задач автоматизації планово-економічних розрахунків з використанням комп'ютера.

Планові розрахунки обсягу та складу поточних витрат підприємства торгівлі, виконані у роботі, є достатньо обґрунтованими. Пропозиції студента щодо використання можливих резервів зменшення поточних витрат у плановому періоді, які наводяться в роботі, конкретизовані з врахуванням особливостей діяльності ПАТ «Плюс» і передбачають отримання реального економічного ефекту.

Якість оформлення випускної кваліфікаційної роботи можна вважати задовільною. Основні вимоги щодо оформлення матеріалу враховані. Слід відзначити деякі несуттєві порушення стилю викладення матеріалу, який в окремих місцях роботи є ненауковим, з граматичними та орфографічними помилками, недоліки дизайну наведених ілюстрацій. Але в цілому матеріал роботи викладено послідовно і логічно.

Випускна кваліфікаційна робота Кириленка Олександра Васильовича виконана на основі реальних даних фінансової, податкової та статистичної звітності ПАТ «Плюс».

Випускна кваліфікаційна робота рекомендується до захисту.

**Рецензент, голова правління  
ПАТ «Плюс», к.е.н.**



**Т.І. Сидоренко**

Підпис Сидоренка Т.І. засвідчую  
Нач. відділу кадрів ПАТ «Плюс»  
/Н.С. Охріменко/